
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1854/2010 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Marienborn  

betreffend Kindertagesstätte im Neubaugebiet Ma 15  

 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wann wird mit dem Bau der neuen Kindertagesstätte begonnen? 

Mit dem Bau der neuen Kindertagesstätte wird im November 2010 begonnen. 

 

2. Welcher voraussichtlicher Fertigstellungstermin ergibt sich hieraus? 

Die Fertigstellung ist für September/Oktober 2011 geplant 

 

3. Gibt es, oder gab es Gründe dafür, dass bisher noch nicht begonnen wurde? 

Bedingt durch eine Veränderung der Ausschreibungsmodalitäten im Vergabe-

verfahren musste ein zweiter Anbieter für ein Mietmodell angefragt werden. 

Dadurch waren auch wieder mehrere Planungsgesprä-

che/Abstimmungsgespräche erforderlich, was dann zur Zeitverzögerung ge-

führt hat.  

 

 

Mainz, 23.01.2014 

 

gez. Merkator 

 

Kurt Merkator  

Beigeordneter 


